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Тема урока: “ Lernen macht Spaß ”

Цель урока: отработка лексический материал по теме “die Fächer”

Задачи:

Образовательная- актуализация лексических единиц по изучаемой теме;
Воспитательная- предотвращение языкового барьера в использовании иностранного языка;
Развивающая- развитие речевых способностей, мышления и памяти для усвоения материала;
Практическая- совершенствование лексических навыков.

Ход урока:

	Этап урока
	Задача этапа
	Содержание этапа
	Уч.режим
	Время

	Начало урока
	Создание атмосферы иноязычного общения
	Guten Tag, liebe Kinder! Setzt euch bitte! Wie geht es euch? Was habt ihr für heute auf?
	Уч-Кл

	1 мин

	Фонетическая зарядка
	Введение в тему

	Нeute wiederholen wir die Wörter und schreiben ein Diktat!  Сегодня мы продолжаем изучать с вами тему «Lernen macht Spaß», и нам нужно повторить материал, прежде чем перейти к проверочной работе. Zuerst üben wir die Aussprache! Начнем с фон.зарядки. и потренируем произношение! Hört aufmerksam zu!

Alle Fächer sind echt toll, 

alle Fächer, alle!

Sport und Werken,

Kunst, Musik und sogar Mathematik,

Alle Fächer sind echt toll, 

alle Fächer, alle!

Jetzt wiederholen wir im Chor! 

Gut!

	Уч- Кл

	4мин

	Совершенство-вание лексических навыков
	Повторение

материала
	Schaut auf die Tafel! 

Посмотрите на доску! Что вы видите? Правильно, в левом столбике даны слова, обозначающие предметы, в правом столбике расположены картинки. Ваша задача- сопоставить картинки с правильным словом!
Кристина, komm an die Tafel! Ratet, was das ist!

Что изображено на картинке? Какой предмет она обозначает? Richtig! 

Алина, komm an die Tafel! Подбери картинку. 

Ist alles richtig! Wunderbar!

Lesen wir diese Wörter vor! Alle zusammen. Gut!


	Уч-Кл
Уч-Уч
	5мин

	
	Отработка лексических единиц
	Давайте выполним упражнение на повторение правописания этих слов.

Macht die Arbeitsbucher auf! Seite 21, Nummer 1.

Вспомним с вами, как пишутся названия предметов. В этом задании нам нужно вставить пропущенные буквы. 

Ich gebe euch 2 Minuten Zeit.

Also, jetzt kontrollieren wir!

Обратите внимание! В слове Mathematik мы пишем буквы th, h не читается, но мы не забываем её прописывать!

Prima!

Вспомним перевод слов. Рабочая тетрадь, упражнение номер 2. Соедините название предмета с его переводом!

Егор, beginne!

Danke schön!


	
Уч-Кл

Уч-Уч
	7мин

	Проведение проверочной работы
	Развитие навыков письма
	Ну что, ребята, мы с вами вспомнили и повторили, как произносятся, пишутся и переводятся слова, которые мы с вами изучили, теперь вы легко сможете справиться с проверочной работой. (Раздать листы с заданием)

Macht die Arbeitsbucher zu! Schreibt euren Namen!

В данной работе в левом столбике даны названия предметов на немецком языке, вам нужно вставить пропущенные буквы, в правом столбике необходимо написать перевод. У вас есть 5 минут. Желаю удачи!

Macht Schluss! Заканчиваем. Die Zeit ist aus! Prüft nach! Gebt die Arbeiten ab!
Danke, gut!
	Уч-Кл
	8 мин

	Физкульт. минутка
	
	Давайте немного отвлечемся и разомнём ручки. 

Es regnet, es regnet,

Noch mehr, noch mehr!

Es blitz!

Es donnert, es donnert,

Alle kommen Weg!
	
	2 мин

	Знакомство с реалиями страны изучаемого языка
	Совершенствование навыков говорения с опорой на таблицу
	Давайте познакомимся сo школьной жизнью Беаты и посмотрим, какие предметы она изучает. Macht die Bucher auf! Seite 45, Nummer 3(a)

Ответьте, пожалуйста, что вы видите? 

Richtig! Das ist Beates Stundenplan! 

Sagt bitte, welche Fächer hat Beate am Montag, am Dienstag und so weiter? Скажите, пожалуйста, какие предметы изучает Беата?

Так, например:

Am Montag hat Beate Sachkunde, Deutsch, Musik und Werken.

Макар, welche Fächer hat Beate am Dienstag?

Wunderschön!

Скажите, пожалуйста, у вас есть такие предметы? Какой предмет вы не изучаете?

Правильно!
	Уч-Кл

Уч-Уч
	9 мин

	Конец урока
	Подведение итогов
	Итак, сегодня  мы повторили изученные слова. Как одним словом можно их назвать? Правильно! Die Fächer. Вы написали контрольную работу, познакомились с расписанием Беаты. 
Nun, sagt ihr. Wie habt ihr gearbeitet?

Jetzt schreibt die Hausaufgabe auf!

Запишите домашнее задание! Дома вам нужно составить собственное расписание уроков.

Артур, повтори домашнее задание. 
	Уч-Кл

Уч-Уч
	4 мин


